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Karolína začala ve dvou a půl letech jezdit na lyžích. V pěti pak zkusila snowboard a už z
něj obrazně řečeno neslezla. Dlouho na prkně kombinovala všechny disciplíny. Slalom,
slopestyle i cross. V tom všem reprezentovala svůj kraj na Olympiádách dětí a mládeže v
letech 2020 a 2023. Na té druhé už pak právě v crossu získala zlato a postupem času se
specializovala právě na toto kontaktní odvětví.

"Cross je taková kombinace slopestylu a slalomu. Měla jsem ráda všechny tři disciplíny, ale když
jsem si musela vybrat, tak pro mě byl cross jasně nejzábavnější. Je tam prvek kontaktní jízdy ve
čtyřech, a to se mi libí“, komentovala Karolína volbu své disciplíny.

V letošní sezóně vtrhla do závodů světového poháru a hned čtyřikrát si dokázala vyjet malé finále. Po
dvou osmých místech z Číny následně v březnu v gruzínském Gudauri dokázala své malé finále
vyhrát a obsadila tak pátou příčku. To je nejen její nejlepší výsledek v kariéře, ale i druhé nejvyšší
letošní umístění pro celou naši snowboardcrossovou reprezentaci. Ve které je mimochodem Karolína
aktuálně jedinou ženou.

Celkově pak obsadila v seriálu 17. místo. A to je věkem stále ještě juniorka a teprve v průběhu této
sezóny oslavila své 18. narozeniny. Ještě třikrát tak může nastoupit na juniorském světovém
šampionátu, kde tak bude moci navázat na Evu Adamczykovou, která je trojnásobnou juniorskou
šampionkou.

"Do této sezóny jsme nešla s žádnými očekáváními. Měla to být sezóna kdy si jen vyzkouším jaké to
je jezdit svěťáky. Ani jsem nečekala, že je reálné, abych prošla kvalifikací. A stalo se to hned
několikrát, a dokonce jsem třikrát postoupila do TOP8, to je úplně jako sen."

Už v letošním roce Karolína zažila premiéru na mistrovství světa mezi dospělými a obsadila na něm
krásnou 11. příčku. Byla nejlepší ze všech našich závodníků. Kvalifikaci a osmifinále zvládla
perfektně. Ve své čtvrtfinálové rozjížďce si to pak rozdala s největšími hvězdami svého sportu
Charlotte Bankesovou a Leou Castaovou. Rozhodně si jich nezalekla a v první zatáčce dokonce vedla.
Nakonec se obě zkušené závodnice dostaly před ní, ale i tak bylo její představení na světovém
šampionátu jednoznačným důkazem, jaký talent v ní český sport má.

Karolína studuje sportovní gymnázium ve Vimperku a přemýšlí o budoucí profesi fyzioterapeutky.
Ale nyní se chce koncentrovat na skvěle se rozvíjející sportovní kariéru. Už za necelý rok se bude
konat olympiáda v Miláně a Cortině, kde může jméno Karolína Hrůšová figurovat ve startovní listině.
A nejen to. Určitě bude šance bojovat i o ty příčky nejvyšší.

"Olympiáda je sen každého sportovce. Pro mě už od mala. Vždycky jsem doufala, že bych se tam
jednou mohla dostat a věřím, že půjde všechno dobře a že to tak nakonec dopadne“, uzavřela
Karolína. A kdo ví? Třeba se jednou na olympijské sjezdovce potká i svým vzorem Evou
Adamczykovou.
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